



ΠΟΛΛΑ ΕΝΕΤΙΚΑ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ	ΖΑΝ ΜΙΣΕΛ... ΓΑΛΛΟΣ ΣΥΝΘΕΤΗΣ	ΣΤΕΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ	ΧΑΙΔΕΜΕΝΟ... ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ
ΗΠΙΕΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΕΣ	ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΝ ΤΟΝ... ΠΑΠΑ	ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ (αρχικά)	ΦΙΛΑΡΕΣΚΗ, ΣΚΕΡΤΣΟΖΑ
ΚΙ ΕΤΣΙ ΤΟ ΣΑΡΑΚΙ		ΔΥΣΑΡΕΣΤΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ	
...ΚΑΛΕ: Η ΑΚΡΟΝΑΥΤΙΛΙΑ		ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΚΕΛΕΤΟΣ ΣΤΕΓΗΣ	
ΝΗΣΙΑ ΤΩΝ ΑΛΕΟΥΤΩΝ		ΣΕΡΒΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ	
ΚΡΥΦΤΟ... ΝΗΠΙΟΥ		ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΙΣΤΗ	
ΚΙ ΕΤΣΙ ΟΙ ΣΑΚΟΡΑΦΕΣ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ... ΠΛΗΓΜΑΤΟΣ	ΑΡΘΡΟ ΓΙΑ... ΠΟΛΛΑ	ΦΑΝΤΑΣΜΑ, ΔΕΡΙΚΟ
ΤΟ ΠΟΥΛΙ ΠΕΛΕΚΑΝΟΣ	ΠΕΡΙΦΗΜΗ Η "ΜΑΝΤΡΑ" ΤΟΥ		ΕΘΙΜΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
		ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ	
		ΒΑΝΕΣΑ... ΒΙΟΛΙΣΤΡΙΑ	
ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ (επιρρ.)			ΠΡΟΘΕΣΗ ΜΕ ΑΠΟΣΤΡΟΦΟ
ΓΙΟΝ... ΗΘΟΠΟΙΟΣ			ΜΕΣΑ ΣΤΗ... ΛΑΒΑ
		ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΧΑΙΔΕΥΤΙΚΟ	...ΦΟΥΤΣΙΝΙ: ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΗΚΕ ΚΑΙ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ
ΠΡΟΣΒΟΛΗ, ΒΛΑΣΤΗΜΙΑ		ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ	
ΦΡΥΓΑΝΟ, ΞΕΡΟΚΛΑΔΟ			ΣΧΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ (ξ.λ.)
			ΖΙΖΑΝΙΟ ΤΩΝ ΣΙΤΗΡΩΝ
		ΠΑΛΙΑ ΜΑΡΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ	ΕΝΑ ΣΥΜΦΩΝΟ
		ΤΕΤΟΙΑ ΖΩΑ ΤΑ ΑΡΝΙΑ	ΙΝΔΟΣ ΣΚΑΚΙΣΤΗΣ
ΤΖΟΥΝΤ... Ο ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟΣ	ΓΑΛΛΟΣ ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣ		ΦΙΛΟΣ ΑΠΟ... ΤΗ ΓΑΛΛΙΑ
ΣΠΑΣΜΕΝΟ... ΒΟΛΙ	ΡΗΤΟ ΩΣ ΥΠΟΠΤΙΛΟΣ (ξ.λ.)		ΒΑΛΤΟΣ, ΤΕΝΑΓΟΣ
	ΠΑΛΙΟΤΕΡΟΣ ΧΟΡΟΣ		
	ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΡΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟΥ		
ΜΙΑ... ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ			ΠΑΙΔΙ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ
ΚΙ ΕΤΣΙ ΤΟ ΜΕΡΙΑΙΟ			ΘΕΣΗ ΔΙΑΚΟΠΤΗ (ξ.λ.)
			ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΣΧΗΜΑΤΑ
ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ		ΤΖΕΝΙΦΕΡ... ΗΘΟΠΟΙΟΣ	

ΖΩΔΙΑ

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈
 Ο προγραμματισμός που ακολουθείς εδώ και καιρό, τώρα θα φέρει τα πρώτα αποτελέσματα. Εκπληξίξεις και δώρα σε περιμένουν, ενώ θα λάβεις και αναγνώριση από υψηλά ιστάμενα πρόσωπα. Εκμεταλλεύσου την εύνοια των πλανητών στο ζώδιό σου για να ολοκληρώσεις τα σχέδιά σου. Θα καταπλήξεις φίλους αλλά και συνεργάτες.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉
 Οι αλλαγές που θα προκύψουν για το ζώδιό σου θα σε ξεβόλεψουν κάπως, καθώς οι εξελίξεις θα είναι πολλές και ίσως ξαφνιαστείς συνειδητοποιώντας ότι κάποια πράγματα δεν είναι όπως ακριβώς επιθυμείς. Λίγη ψυχραιμία θα βοηθήσει να συγκροτηθείς και αργότερα να φέρεις τις καταστάσεις εκεί ακριβώς που επιθυμείς.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊
 Αυτή είναι μία πολύ θετική περίοδος για το ζώδιό σου, κατάλληλη για αναδιοργάνωση της ζωής σου σε πρακτικό επίπεδο, αλλά και για ανανέωση σε συναισθηματικό επίπεδο. Είναι πολύ σημαντικό τώρα να μιλήσεις ειλικρινά με τον εαυτό σου, να εντοπίσεις τα θέλω σου και με γνώμονα τις πραγματικές σου ανάγκες να χαράξεις την πορεία που θα ακολουθήσεις από εδώ και πέρα.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋
 Η ανάγκη σου να προσφέρεις είναι μεγάλη και σήμερα θα είναι ακόμη πιο έντονη. Φρόντισε να το κάνεις με μέτρο και χωρίς να ζημιώνεις τον εαυτό σου, για να μην παραπονιέσαι αργότερα. Πρόσεχε τον εαυτό σου, την ευεξία και την ξεκούρασή σου που βλάπτονται από το πιεσμένο σου πρόγραμμα και μην βιάζεσαι να αλλάξεις τις καταστάσεις.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌
 Κάποια γεγονότα που προέκυψαν πρόσφατα στη ζωή σου, αγαπητέ Λέων, και σε αναστάτωσαν, χρειάζονται τον κατάλληλο χρόνο για αρχίσουν να φαίνονται τα αποτελέσματά τους και να επέλθει μια ισορροπία. Κάνε υπομονή και επιστράτευσε την ηρεμία σου, ώστε να μπορέσεις να ανταποκριθείς σε όσα συμβαίνουν.

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍
 Οι αλλαγές που προκύπτουν τώρα για το ζώδιό σου, πιθανόν να σε φέρουν σε μια αμηχανία και ίσως χρειαστεί να σκεφτείς κάποια λύση που θα σε βοηθήσει να προσαρμοστείς καλύτερα στα νέα δεδομένα. Μην βιαστείς να πάρεις αποφάσεις. Συγκέντρωσε πρώτα όσες περισσότερες πληροφορίες μπορείς και αργότερα θα πράξεις πιο σωστά.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎
 Οι αποφάσεις που πιάζεσαι να πάρεις τώρα, είναι καθοριστικής σημασίας καθώς τα γεγονότα θα συνεχίσουν να σε απασχολούν για πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα. Μην βιαστείς, γιατί κινδυνεύεις να αποπροσανατολιστείς και να οδηγηθείς σε λάθη, πληρώνοντας για καιρό τις αρνητικές συνέπειες.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏
 Το ερχόμενο διάστημα, σε ό,τι αφορά το ζώδιό σου, θα είναι καθοριστικό για το μέλλον και θα σου προσφέρει ευκαιρίες να εκφράσεις τη δημιουργικότητά σου. Μην επηρεαστείς από τρίτους σε ζητήματα συνεργασίας και μην βιαστείς να βγάλεις συμπεράσματα. Κάνε υπομονή και φρόντισε να κινηθείς έξυπνα, ώστε να έχεις τα επιθυμητά αποτελέσματα.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐
 «Προγραμματισμός» είναι η λέξη-κλειδί για το ζώδιό σου τώρα, προκειμένου να μπορέσεις να ολοκληρώσεις τους στόχους σου. Ίσως τα αποτελέσματα να μην είναι αυτά που περιμένεις, κάνε όμως υπομονή και θα υπάρξει βελτίωση. Οι υποχρεώσεις σε φορτίζουν πολύ τελευταία - φρόντισε να διατηρείς την ψυχραιμία σου και όλα θα πάνε καλά.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑
 Έντονη δραστηριότητα προβλέπεται την σημερινή μέρα για το ζώδιό σου και οι στόχοι σου αρχίζουν σιγά σιγά να πραγματοποιούνται. Είναι ευκαιρία να αναλάβεις δράση για προώθηση των σχεδίων σου, καθώς οι πλανήτες ευνοούν δράσεις και πρωτοβουλίες. Καθόρισε τους στόχους σου και προσπάθησε να τους ολοκληρώσεις.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒
 Το πλανητικό σκηνικό ευνοεί το ζώδιό σου σε ό,τι αφορά δράσεις και πρωτοβουλίες με σκοπό την ανάδειξη της δημιουργικότητάς σου σε όλο της το φάσμα. Μην αφήσεις τους φόβους σου για το αύριο να σε καταβάλουν και μην ρωτάς τη γνώμη των άλλων. Σπρίξου στα πόδια σου και όλα θα γίνουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓
 Η κατάσταση στην οικογένειά σου σε φορτώνει με ζητήματα που παραμένουν άλυτα εδώ και καιρό και δεν μπορείς να διευθετήσεις, καθώς δεν περνούν μόνο από το χέρι σου. Μία συζήτηση μεταξύ σας δε θα βλάψει - αντιθέτως, η ανάληψη ευθυνών από τον καθένα είναι πάντα η καλύτερη λύση. Η ηρεμία και η ειλικρίνεια θα βοηθήσουν ακόμα περισσότερα.

	1		4	5	6	
	3	7			9	
	5		3	1	2	8
7		5	8	3		
6			5		9	4
				2	4	1
8		4		6	2	
		2			7	8
	6		7	8		9

ΛΥΣΕΙΣ

N	O	T	Z	I	N	V	O	I	Z
V	T	N	O		O	I	K	I	P
I	N	V	A	V	A	P	A	O	N
V	N	E	A	P	E	A	M	A	O
I	M	I	A	V	A	T	I	A	V
O	P	O	Z	A	N	A	I	K	I
V	A	V	O	B	A	I	A	I	B
A	V	A	V	I	N	V	E	V	I
Π	Π	A	V	A	T	A	V	A	P
P	A	V	A	P	A	P	A	P	A
V	A	N	O	Π	A	P	A	Π	A
T	Z	Z	Z	K					